

---

## **В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению мужчины в убийстве**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в сентябре 2017 года временно проживающий в квартире родственников в Октябрьском районе г. Томска житель с. Первомайское Томской области, находясь в состоянии алкогольного опьянения на лестничной площадке дома, из личных неприязненных отношений нанес ранее незнакомому мужчине не менее трех ударов ножом в область груди, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

---

В процессе расследования следователем допрошены свидетели произошедшего, проведены судебно-медицинские, комплексная дактилоскопическая, трассологическая, генотипическая, психолого-психиатрическая экспертизы, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Февраля 2018*

*Адрес страницы:* <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1202138>